



Sajam grafičkih tehnologija Print21 na Novosadskom sajmu 21./22. 2.

Đurđevac, 13. 2. 2024. - Sajam grafičkih tehnologija Print21 je B2B evenat u organizaciji regionalnog stručnog časopisa za grafičku industriju Print Magazina. Sajam je to koji je tijekom godina izrastao u ozbiljnu, respektabilnu, regionalnu sajamsku priču.

Priču koja pokazuje koliko su sajmovi i događanja uživo važan dio grafičke industrije.

Jer, grafička industrije je, prije svega, vizualna i taktilna. U njoj su jednako važni i stroj i finalni proizvod, a taj osjećaj pružaju samo događanja uživo.

Print21 je pred vratima. **21. i 22. 2. 2024.** održat će se u prostorima Novosadskog sajma.

Zašto doći na Print21?

Prije svega, treba naglasiti da je to jedini grafički sajam koji je pokrio čak četiri grada u regiji – Zagreb, Beograd, Ljubljanu i Sarajevo. Od ove godine na listi će biti i Novi Sad kao peti.

Zašto je zanimljiv i posjećen? Prije svega, zato što obuhvaća sve što grafičarima treba – od malih aplikacija do velikih formata, od produkcijskih do industrijskih rješenja uključujući doradu, od prateće opreme i različitih materijala do aplikacija i softvera. Predstavlja rješenja i mogućnosti na nekima od najprofitabilnijih i najbrže rastućih područja grafičke industrije.

Neka od rješenja koja će biti predstavljena su: digitalni produkcijski pisači, UV printeri, rezači, DTG i DTF printeri, termo preše, print&cut rješenja, eco solventni i sublimacijski printeri, UV flatbad rješenja, graverke, softverski ERP sustavi...

Također, Print21 na jednom mjestu okuplja sve uključene u lanac – distributere, tiskare te korisnike usluga tiska.

Na Printu 21 u Novom Sadu sudjeluju vodeći dobavljači renomiranih svjetskih brendova, njih ukupno 17. Tko su izlagači i što će predstaviti saznajte na www.print21.eu

Wrap tips & tricks & try kutak

Print21 u Novom Sadu donosi zanimljiv wrap kutak u sklopu kojeg posjetitelje očekuju prezentacije nekih od vodećih proizvođača folija – **3M, Orafol, Mactac, CFS...**

Uz to što će moći vidjeti i saznati tips&tricks kada je riječ o wrapu haube, retrovizora, branika...vidjet će i kako se radi wrap namještaja, kako se aplicira tapeta na zid te kako se nanosi folija na staklo.

I ono najvažnije, svi zainteresirani posjetitelji moći će se i sami okušati u ovoj uistinu kreativnoj tehnici.

Wrap prezentacije održat će se:

- srijeda, 21. 2. od 10 do 15h
- četvrtak, 22. 2. od 12 do 14h

Edukacijski paneli: ključna područja koja pokreću industriju

Edukacijski kutak donosi zanimljive panele.

Kroz razgovore s liderima industrije u našoj regiji cilj nam je ukazati na ključna područja koja pokreću industriju. Fokusirat ćemo se na područja koja kontinuirano bilježe rast te time izazivaju interes branše. Predstaviti ćemo trendove, kretanja, potencijal i razvojni smjer svakog od njih.

To su:

- **tisak tekstila** – razvojem digitalnih tehnologija doživljava pravi procvat, financijski relativno pristupačan, otvara nove poglede na modnu industriju, promo svijet **(srijeda, 21. 2., 11:30 – 12:00)**
- **automatizacija** – pridonosi efikasnosti proizvodnje, smanjuje troškove, omogućuje bržu prilagodbu promjenama i zahtjevima tržišta... **(srijeda, 21. 2., 12:00 – 12:30)**
- **komercijalni tisak** – brza proizvodnja, male serije, prilagodljivost, personalizacija i dorada, široki raspon mogućnosti **(četvrtak, 22. 2., 11:30 – 12:00)**

Ulaz besplatan

Kao i na sve druge sajmove u organizaciji Print Magazina i na Print21 u Novom Sadu ulaz je besplatan. Potrebna je samo prethodna registracija na www.print21.eu

Radno vrijeme

Srijeda, 21. 2. od 10:00 do 18:00h

Četvrtak, 22. 2. od 9:00 do 16:00h